
PURITY of MARBLE
A TIMELESS MARBLE COLLECTION FOR CONTEMPORARY SPACES



PURITY OF 
MARBLE

The project . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2

The range . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6

Image gallery . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15

Product gallery .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 115 

Vein matching . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 126

Summary table . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 132 

Technical information . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 134



La purezza e l’eleganza 
del marmo

The nobility of marble and the 
refinement of coloured veining 

of Marble.

elegance and beauty of twenty 

design.

La noblesse du marbre et  le 
raff inement de ses veinures 

Purity of Marble.

et la beauté de vingt marbres 
d e  va l e u r   to u t  e n  o f f ra n t  à 

design. 

Edler Marmor und elegante farbi-

Feinsteinzeug lässt die Eleganz 
und Schönheit von zwanzig edlen 
Marmorarten  und bietet der mo-

von Designlösungen.

The purity and elegance of marble.
La pureté et l’élégance du marbre.
Die Reinheit und Eleganz von Marmor.
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20 colours
La gamma di superfici “Purity of 
Marble” conta complessivamente 
20 tipologie diverse di marmi.
Realizzati con straordinario re-
alismo in gres porcellanato e in 
pasta bianca, sono proposti in
diversi formati e diverse finiture
di superficie per rispondere a
qualsiasi esigenza estetica e pro-
gettuale.

The “Purity of Marble” range of 
surfaces includes 20 different 
types of marble.
These extraordinarily realistic
white-body porcelain stoneware 
surfaces come in a range of sizes 

style and design need.

La gamme des surfaces “Purity
of Marble” rassemble au total
20 typologies différentes de 
marbres.
Ré a l i sé e s  ave c  u n  ré a l i s m e
extraordinaire en grès cérame
et en pâte blanche, elles sont
proposées en plusieurs formats et

à toute exigence esthétique et
conceptuelle.

Die Oberflächenauswahl „Purity 
of Marble“ umfasst insgesamt 20 
verschiedene Marmorarten. 
S ie  werden außerordent l ich 
realistisch aus Feinsteinzeug und 
weißscherbiger Keramik gefertigt 
und in verschiedenen Formaten
und Oberflächenausführungen 
angeboten, um alle ästhetischen 
Wünschen und Projektanforde-
rungen gerecht zu werden.
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GRES PORCELLANATO - PORCELAIN TILES

T H E  R A N G E

ampia gamma di formati

LUX e SILK

LUX NATURALE

constructed around unrivalled 

the right design solution for every 
architectural need:

- a wide range of sizes: from the 
slab of 120x278 th. 6 mm to large 

-  3  s u r fa ce s :  l a rg e  s l a b s  o f 
120x278 are available with LUX 

LUX and MATT. 

dans une modular i té  et  une 

chaque exigence architecturale :   

- une vaste gamme de formats: 

- 3 finitions: les grandes dalles 

LUX et NATURALE. 

Purity of Marble ist ein Programm 
im Zeichen maximaler Modularität 

richtige Lösung bietet:  

-  e i n  g r o ß e s  A n g e b o t  a n 
Formaten: von Platten 120x278 

- 3 Finishs – die großen Platten 
im Format 120x278 cm sind im 

sowohl im Finish LUX als auch im 
Finish NATURALE erhältlich. 

9

120x278 RT LUX . 1/2” 
120x278 RT SILK . 1/2” 

. 30”x60” 

. 30”x60” 

 6 mm

8

. 30”x30” 

. 30”x30” 

60x120 RT LUX . 24”x48”
60x120 RT NAT . 24”x48”

120x120 RT LUX . 48”x48”  
120x120 RT NAT . 48”x48” 



Forza e valore estetico 
per pavimenti e rivestimenti

Anwendungsanforderungen mit Stil.

Strength and beauty for floor and wall coverings. 
Force et valeur esthétique pour sols et revêtements. 
Kraft und ästhetischer Wert für Fußböden und Verkleidungen.

120x278
Massima espressione 
di bellezza naturale
ThThhe ee mamamaaxixiximmmmummmmmmm m exexexprprp eesessissiionononooonooo oooff nannnatuuuuurarr l bebebebebebeebeauauaauaa tyytyyty. . 
L’L’L exeexprprprp esesesessssssssessisisionn mmaxaximmimaalaleee dedededdeddd llllaa a bebebebebb auaaaa tééééé nnnnaatatata urururureleelelleleleelee. . 
DDeDer r r höhöhööööchcchccc ste AuAuusdsdsdrururuckckckckcck nnnnnnaatatatatürürürrrrrrlilililichchchchcherererereer SSSScchchchchönnönnhehheheeeeititititit.....

T H E  R AR N G E
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RRRRRRRREEESSSSIISSSTTTTTTTTTTTTTTTTEEEEEEEEEEEEEEEEEENNNNNNNNNTTTTTEEEE
THTHHININNNNNNNNN, LILIGHG T, SSTRTRRRRRONOOOOOOO G.
FIFIFINENE,, LÉLÉGÈRERE, RÉRÉSISISSISSISISIIISTSTSS ANANNANNNTETETETETETETETETETTETTT ..
DÜDDÜNNNN, LELEICICHTHT,, WWIDEEEEEEEERSRSRSRSRSRRSRRRRR TATATTANDNDN SFS ÄHIG.

Lo spessore di soli 6 mm, garantisce leggerezza, maggiore facilità nella 
movimentazione e nella lavorazione delle lastre, pur mantenendo la 
resistenza e le elevate prestazioni tecniche del gres porcellanato.

In just 6 mm, the slab guarantees lightness, easier handling and 
machining, without compromising on the strength and high technical
performance of porcelain stoneware. 

L’épaisseur de 6 mm seulement garantit une légèreté et une plus
grande facilité de manutention et d’usinage des plaques tout en 
conservant la résistance et les performances techniques élevées du 
grès cérame.

Die Stärke von nur 6 mm garantiert Leichtigkeit, einfachere
Handhabung und Verarbeitung der Platten, wobei die Festigkeit und die 
hohen technischen Leistungen des Feinsteinzeugs erhalten bleiben.

VVEERRRSSSSAAATIILLLLIITTTTTTÀÀÀÀÀÀÀÀ
VERSSSATAA ILITY.
VEERSR ATILITTÉ.É.
VIVIEELSEITIGGKEKEK ITIT..

INALTERABILE 
NEL TEMPO
LASTING BEAUTY.
INALTÉRABLE AU FIL DU TEMPS.
UNVERÄNDERLICH IM LAUFE DER ZEIT.

estetica.

The 120x278 slabs have all the technical characteristics 

-

unverändert bei.

MINORE NUMERO 
DI FUGHE
NOMBRE RÉDUIT DE JOINTS.

Le elevate dimensioni della lastra esaltano 

The large size of the slab exalts the beauty of 

Das große Format der Platte unterstreicht die 

zu betrachten.

GRANDE E MODULARE
LARGE AND MODULAR.
GRANDE ET MODULAIRE.
GROSS UND MODULAR.

Dimensioni elevate (circa 3.36 m²

²

reducing cutting and waste. 

²

any element in the room to be made to measure.

Element in der Umgebung individuell zu gestalten.

I vantaggi delle 
grandi lastre Supergres
The advantages of Supergres large slabs.
Les avantages des grandes plaques Supergres. 
Die Vorteile von großen Supergres-Platten.

Ampia gamma di stili

Vaste gamme de styles.
Große Auswahl an Stilen.

Light.

Easy to handle.

Leicht zu handhaben.

Frost-resistant.
Résistantes au gel.
Frostsicher.

Heat-resistant.
Résistantes à la chaleur.
Hitzebeständig.

Healthy.
Salubres.
Gesund.

Non-absorbent.

Nicht absorbierend.

Easy to clean.
Faciles à nettoyer.
Leicht zu reinigen.

Resistant to acids.
Résistantes aux acides.
Säurebeständig.

Resistant to UV rays.
Résistantes aux rayons UV.
UV-beständig.

Fire-resistant.
Ignifuges.
Feuerfest.

Leicht zu schneiden und zu formen.
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P U R I T Y  O F  M A R B L E

WALL

20 Vein matching

Many articles in the Purity of Marble range can be installed with vein matching (continuity of vein between 

Finitura Silk: Statuario Silk, Arabescato Silk, Elegant Greige Silk, Crystal Silk, 
Patagonia Silk, Eden Silk, Calacatta Silk, Capraia Silk
Finitura Lux: Statuario Lux, Arabescato Lux, Elegant Greige Lux, Crystal Lux, 
Patagonia Lux, Eden Lux, Calacatta Lux, Supreme Dark Lux, Royal Beige Lux, 
Invisible Blue Lux, Mysterious White Lux, Green Calacatta Lux

14 15



PURITY OF 
MARBLE

Pure White. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .16
Eden. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .20
Statuario . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .24
Arabescato. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .30
Invisible Blue . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .36
Lasa . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .44
Calacatta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .48
Crystal . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .54
Mysterious White . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .60
Capraia . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .66

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .70
Royal Beige. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .74
Paradiso. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .78
Elegant Greige . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .82
Patagonia .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .86
Green Calacatta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .92
Orobica Grigia. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  .96
Onyx Pearl . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 100
Supreme Dark . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 104
Breccia Nera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 110
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shades that accentuate the 

Reinheit ist mit Adern und tiefen 

noch hervorheben.

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

120x120 RT . 48”x48”   

60x120 RT . 24”x48”   

18 19
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PuPuPuPuPuPuPuPuPuPPurrerereer WWWWWWWWWhhhhhihihhhihihitetettt lluxx
12122120x0x0x0xxx0x0x222272727272 8 88 8 8 RTRTRTR ... 444888”””x1xx1109090909 1111/222222/2/22/222””

FLOFLOFLOLFLFLFL OOR OR RRRRRR
PPPPPuPPPP rere WWWWWWWWWWWWWWWWhhhhhihihhihihiihihhih ttttete llllllluxx
1211 0x0x0x12120 0 RTRT . 448”8”888 x4xxxxxxxx 8”8”8”8

P U R I T Y  O F  M A R B L E  .  Pure white
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Golden grey shades chase each other 

The delicate and extremely refined 

le marbre blanc est un classique 

E i n e  A b f o l g e  v o n  g o l d e n e n 
G ra u tö n e  vo r  e i n e m  s t ra h l e n d 

sie die zarte und äußerst raffinierte 

Marmors.

Design eignet. 

A tratti più sottili, a 

WALLLL
Edddddennn LLLuuxux 

12120x2777888 RTRTRT . 444888”x1099 ½½½””

FLOOR 
Edden LLLuxuxuux 

12121220x0x0x0x0x0x1212120 0000 RTRTRTRR  . 44448”8”8”x4x4x 8”88

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   
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WALWALWAWALWAWAWA LL
EdEddenennnn LLLLLLLuxuxxuu  
1212122120x0x0x272727788 8888 RRTRTRTRTRT ... 44448”8””” 1x1x1x1x1x11x1x1x 0909090909 ½½½”

FLOFFLOOOR O
Eddenennn LLLLuxuxxu  
12120x0xx12220 0 RTRTRT . 4448”8”8 x4x4x488”8”8”
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SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

120x120 RT . 48”x48”   

60x120 RT . 24”x48”   

P UP UP UP UP UPP R IR IR IR IIII T YT YTT YT Y OOOOOOOOO FFF MM AM AM AM AM AMMM R BR BR BR B L EL EL EL EL

Statuario marble embraces the 

guarantees aesthetic dynamicity 

with brilliance and elegance of 
inestimable value. 

grâce aux nombreuses veines 
grises qui sillonnent sa surface 

élégance uniques. 

unschätzbarer Brillanz und 
Eleganz.  
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WALL

FLOOR 
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WALL

FLOOR
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Classic and timeless, Arabescato brings 
an elegant, sophisticated air to living 
spaces. The extraordinary realism and 
attention to detail combine with the 
performance of porcelain stoneware 
to make all your design dreams come 
true. .

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

WALL

32 33



FLOOR 

WALL

A r a b e s c a t o
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FLOOR 

WALL

A r a b e s c a t o
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LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

. 30”x60”   

. 30”x30”   

WALL

38 39



FLOOR 

WALL

I n v i s i b l e  B l u e
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FLOOR 

WALL

I n v i s i b l e  B l u e
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I n v i s i b l e  B l u e
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RaRaRaRRaRaRaRaRaRaRaRaRaRaRaRRRaRRaRRRaRRaRRaRaaay y y y y y y y yyy GrGrGGGrGrGrGrGrGrGrGGrGrGrGrGrGrGrGrrGrGGrGGrGrGrrGrGGrGGrGGreieieieieieieieieieeieieieeieieieieeeeieeeieeieeeieeieieeeeeieeie gegegegeggeg  121222121212212120x0x0x0x0x0x0x0x000x0xxxxxx12212121212122221212212222222222222222222222222222222222220000000000000000000000000 RTRTRTRRTRTRTTRTRTRTRTTRTTTTTTTRR ... 4444444444448”8”8”8”8”8”8”8”8 xx4x4x4xx4x4x4x4x448”8”8”8”8
SeSeSeSSeSeSeSeSeSeSeSeSeSeSSeSeSeeSeSeeSeSeeSeSeeeeSeeSeSeeeSeS riririririririririririririrrriririririrrrirrrirrrirrrr eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee RaRaRRRRRRRRRaRaRaRaRaRaaRaRRRRRRaaRaRaRaaRRRRRRRRRaRRaRaRaRRRRRRRRaRRaRaR ycycycycycycycycycycyycyccy lalalalalalalalaalaay y yyy y y yy yy

WALWALWALWALWAWALWALWALWALWALWWALWWAWWWWAWALWWWWALAWAWAAWWWWWWWW LLLLLLLLLLLLL
IIIIIInInInInInInInInIIInnIIIIIIIIInIIIIIInIIII vivivviviviviviviviivviviiiivivvvv sisisissisisisissssisissssisisisisisssississs blblblblblblblllblbllbbbblblblbblblbblbbbblbblbbbb e ee e e eeee BlBlBlBBlBlBlBBlBlBlBlBlBlBlBlBlBlBBBlBlBBBBBBBlBBlBlllBB ueueueueueueueueueueueueueueueueuuueeueeueueueueueueueueuueeeueueueeeee LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLuxuxuxuxuxuxuxuuxuxuxuxuxuxuxuuxuxuxuuuxuuuuxuuxuuuxuxu 111111111111111112022222020202020200020202020222022222200202022222022220202222222222222 x2x2x2x2x2x2x2x22x2x2x2x2x2x2x22x222x2x222x2x222xx2278787878787878788787787887878878787877877777 RRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRRT T T T TT T T TTT TT TTTTTTTTTTTTTTT T .. ..... . 484848484848484848484848484844848488448448”””””””””xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx11110111111010100101111111111111 9 9 9 99 ½”½”½½”½”½”½”
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Its delicate veining reveals the 

residential or commercial.

et lumineux. Les délicates veines 

de contextes résidentiels et 
commerciaux.

neu. Die zarten Aderungen 

LUX

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”   

46 47



WALWALL L
LaLasasa lluxux 
75x150 RT . 30”x60”

FLOOR 
Lasa lux 
75x150 RT . 30”x60”

P U R I T Y  O F  M A R B L E  . Lasa

48 49



P U R I T Y O F  M AAAA R BRR L EE

timeless elegance.

La meilleure sélection de 

Die beste Auswahl an 

die sich durch zeitlose Eleganz 
auszeichnen. 

Calacatta, 

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

120x120 RT . 48”x48”   

60x120 RT . 24”x48”   

50 51



Calacatta

FLOOR & WALL
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P U R I T Y  O F  M A R B L E  .  Calacatta

WALWALWALAWALLLLL
CaCalalacacatttta lululux x x
7557 x1x15050 RRT .. 3030300”xx6060”

0,00,00 5x555 10100 0 . . 0,0,2”22”2”x4x44x 0”0”0”

FLOFLOFLOFLOOOOROROO
CaCaCaCC lalalaacacacacacacacacacaacaaaaaaaaaaaacc tttttttttttttttttttttttttttttttttttttttttt aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa lllululululuululullululll x x 
77777777575777577777 x1x1x1505050 RRT T . 3030”x”x6060””
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WALWALWWAW LL
SuSuSuSuprprprprrpreeemememe ee e DDDaDaDaDaDaDaDDDDDaDD rkrkrkkk 1111111220202202020x2x2x227878787878 RRRT T TTT .

4848484 ””xxx10010101099999 ½½½”½”½

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   
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WALWALWALLLL
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C r y s t a l
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C r y s t a l

FFFFLOFLOFLOFFLOFFFFLFFFF OROROROOR
RaRaRaRaaay y yy y MoMoMoMoMoMooonononononononononnnoo 1212121 0x0x0xx1212121 0000 RTRTTR .. 448”8”8”8”8 x4x44x4x48”8”8”8”8”
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WWWAWALWALWALWWWWWWWWWWWWW LW LLL
CrCrCrCrysysysysyyyyy tatatatat llll LuLuLuLux x x 1212121 0x0x0x0x27272 8 8 88 RTRTRTRT .... 48484848”””xxxx1010109 9 9 9 ½”½”½”½”

60 61



marbles. The veining of its surface 
is characterised by shaded colours 

the ancient soil it comes from.

recherchés. Les veines distinctives 
de sa surface sont caractérisées 

détails qui la rendent chaleureuse 

ancienne.

wertvollsten und raffiniertesten 

die sie warm und einladend machen. 

Si ispira ai marmi 

WALL

FLOOR 

3/

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   
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WALL
 

FLOOR 
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by crossing veins ranging from grey 

design.

design.

verweben sich Maserungen in den 
Fa r b e n  vo n  G ra u  b i s  B o rd e a u x 

dem einzigartig raffinierte Design-
Umgebungen gestal tet  werden 

WALL

FLOOR 

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x120 RT . 48”x48”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”   
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Capraia

WALL
 

 

FLOOR 
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of marble brings harmony and 

nuances. 

Déclinée dans les chaleureuses 

résidentiels et commerciaux 

von Marmor in den warmen 

Räumen Harmonie und 

Gewerbebereichen ein elegantes 
Flair.

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

120x120 RT . 48”x48”   

60x120 RT . 24”x48”   
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nuances alternate with bolder 

modes.

Royal Beige lässt mit dem 
Charme seines vollendeten Stils 

Ambiente entstehen. Zarte 

Äderungen ab und verleihen den 

der die Moden der Zeit nichts 

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”   
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WALL 

FLOOR 

78 79



timeless charm.

cer tain cachet et une élégance 

B r e c c i a  P a r a d i s o  i s t  i n  d e r 

in  G e g e n w a r t s u m g e b u n g e n  z u 

mit einer eleganten und zeitlosen 
Eleganz.

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

WALL

FLOOR 
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Paradiso

WALL
 

FLOOR 
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Greige is a fashionable colour 

and elegance of marble and 
combines it with the modernity 

stoneware.

couleur tendance qui revisite la 

les associant aux caractéristiques 

Gleichgewicht zwischen 

Elegant Greige heißt die trendige 

von Marmor neu darstellt und mit 
den modernen Eigenschafen und 

Feinsteinzeug vereint.

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”   
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WALL

FLOOR
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strong sense of uniqueness and 

PATAGONIA

becomes the absolute star of the 

La surface brillante de PATAGONIA

umrissene und tiefe Maserungen 

PATAGONIA
Materials und wird zum absoluten 

PATAGONIA

WALAALAA LLLL
PaPaPatatatagoninininiaaaa LuLuLuL x xx

121212120x0x0xxxx2727727772 88 8 8 RTRTRTRT . 44448”8”888 x1x1x1x1109090909 ½½½½””

FLOOOR OR OROR
EdEdenen LLuxxxx

121120x0xx12122121 00 00 RTRTR  . 44448”8”8”8 x4x4xx 8”8”8”8”

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”   
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WALL

FLOOR 
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WALLW LLL
PaP tagoninia aaaa lux 

1112122220000xxxx222278 8 8 8 RTRTTT . 48”x109 ½½½½”
SSSeSeSeSeririirieeee CoCoCoColoversr : LoLovev  whiteteeee 
122220xxx222278 RTTT . 4448”8”x1109090990909 ½½½½½½½½””””””

FLOOR R
PaPPaPaP tatatagogogonin a Lux 

120xx112120 0 0 0 RTRTRT .. 448”8 x48”
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interior design of any residential or 
commercial environment. Vivid veins 

in a thousand shades ranging from 

ou commercial. Du fond lumineux 
émergent des veines marquées aux 

gewerbl ichen Raums gestaltet . 
A u s  d e m  h e l l e n  H i n t e r g r u n d 

Ober flächen in szenografischer 

Ausstrahlung.

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

WALWALAAAWALWALLLLLL
GrGrrreeeeeeee nnn CaCaCalalalaccacacac ttttttttaaaa LuLuLLuLuuLux x x xx
122222221121 00x0xxx00x0 2727272 8 88 RTRTRTRT . 448”8 x1x109090909090909090990909090909099090999999 ½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½½”””””””””””””””””””””

FLOFLOFLOOR OR OR OOR OROR OR ROR OR OR ORORR RRR
GrGGGrGrGGrGrGrGrGrGGrGrGrGrGrGrGGGGrGrGrGrGrGrGrGrGrGrGrGGrGrGGGrrGrGGrGrGGG eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn CaCaCaCaC lalalacacacacaaaaaaattttttttt aa LuLux x 
121212222220x0x0x0x0x0x0x0x0x0x0x0x0x0xx0xx0x0x0x0x0x0x0x00xx0xxx0xxxxx0x121121122121212121212121222222212222221221212121120 00 000 000 00 000 0 0 0 0000000000 RTRRTTR  . 44444444444444444444444444444448”8”8”8”8”8”8”8”8”8”8”””8”8”8””8”88888888888888888888888888 x4x4x4x4x4x4x4x4x4x4x44x4x44x4x4x4x4x4x4x4x4x4x4x44xxx4x 8”8”88
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any setting.

im Ambiente.

WALL
Orobica Grigia Lux

120x278 RT . 48”x109 ½”

FLOOR 
Orobica Grigia Lux

120x278 RT . 48”x109 ½”

SILK

120x278 RT . 1/2”    6 mm

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”   
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WALL
 

FLOOR 
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LUX

120x120 RT . 48”x48”   

. 30”x60”   

. 30”x30”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”   

P UP UP U RR IR I T YT YTT OO FF M A R BR BR B L E

Onyx Pearl enhances the 

exclusive. 

Pearl richtet Räume mit 
zeitgenössischem Flair ein und 

WALL
Onyx Pearl lux 
120x120 RT . 48”x48”

FLOOR
Onyx Pearl lux 
120x120 RT . 48”x48”
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P U R I T Y  O F  M A R B L E  .  Onyx Pearl
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LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

 120x120 RT . 48”x48”    

  . 30”x60”    

 . 30”x30”    

60x120 RT . 24”x48”    

NATURALE . NATURAL

60x120 RT . 24”x48”    

P U R I T Y  O F  M A R B L E

Elegance and charm are 

Élégance et charme rehaussés 

la gamme Purity of marble

Eleganz und Charme von der 

of marble hervorgehoben
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P U R I T Y  O F  M A R B L E  .  Supreme dark

WALL

FLOOR 
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WALL

1/2

1/2

FLOOR
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exclusive elegance create unique and 

son élégance exclusive créent des 

Die Tiefe von Breccia Nera und 

LUX

120x278 RT . 1/2”    6 mm

 120x120 RT . 48”x48”   

60x120 RT . 24”x48”   

NATURALE . NATURAL

  . 30”x60”   

 . 30”x30”   

FLOOR 
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FLOOR 
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PRODUCT RANGE

Statuario - Supreme Dark - Pure White -
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 116

Royal Beige - Lasa - Onyx Pearl. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 118

Arabescato - Crystal - Invisible Blue. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 120

É
Eden - Patagonia - Green Calacatta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 122

B
Paradiso - Capraia - Orobica Grigia - 
Breccia Nera . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 124

T
Mysterious White . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 125
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STATUARIO PURE WHITE

SILK
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
120x120 RT . 48”x48”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

LUX
120x278 RT . 48”x109 1/2”   6 mm

120x120 RT . 48”x48”  9 mm

75x150 RT . 30”x60”  9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”  9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
60x120 RT . 24”x48”   9 mm

SILK
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
120x120 RT . 48”x48”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

GRES PORCELLANATO

P U R I T Y  O F  M A R B L E

SILK
120x278 RT . 48"x109 1/2" 6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2" 6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
60x120 RT . 24”x48”   9 mm

CALACATTA MARFIL

SILK
120x278 RT . 48”x109 1/2”   6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
120x120 RT . 48”x48”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

SILK
120x278 RT . 48”x109 1/2”   6 mm

LUX
120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
120x120 RT . 48”x48”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm
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LUX
120x278 RT . 48”x109 1/2”   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
60x120 RT . 24”x48”   9 mm

LUX
120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
60x120 RT . 24”x48”   9 mm

LUX
120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
60x120 RT . 24”x48”   9 mm

GRES PORCELLANATO

P U R I T Y  O F  M A R B L E

ROYAL BEIGE ONYX PEARL

RoRoRoRoRoRoRoRoRoooyayayayayayayayayaaay ll ll ll ll BeBeBeBeBeBeBeBeBBeBeBeBeBB igigigigigggggeeeeee LLuLuLuLuLuxxxx
12121212121220x0x0x0x0x0x0x0xx121212122121212121211 0 000 0 00 0 000 RTRTRTRTRTRTRTRTRTRTTT ...... 4444444448”8”8”8”8”8”8”88 x4x4x4x4x4xx4x4x 8”8”88”8”88888
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ARABESCATO INVISIBLE BLUE

GRES PORCELLANATO
FLOOR

SILK
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
75x150 RT . 30”x60”    9 mm

*  75x75 RT. 30”x30”    9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

SILK
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
120x120 RT . 48”x48”   9 mm 

75x150 RT . 30”x60”    9 mm

*  75x75 RT. 30”x30”    9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
75x150 RT . 30”x60”    9 mm

*  75x75 RT. 30”x30”    9 mm
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LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

EDEN GREEN CALACATTA

GRES PORCELLANATO

FLOOR 

SILK
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
120x120 RT . 48”x48”   9 mm 

75x150 RT . 30”x60”    9 mm

* 75x75 RT. 30”x30”    9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

SILK
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
60x120 RT . 24”x48”   9 mm
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LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

SILK
120x278 RT . 48”x109 1/2”   6 mm

LUX
120x120 RT . 48”x48”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
60x120 RT . 24”x48”   9 mm

SILK
120x278 RT . 48”x109 1/2”   6 mm

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
60x120 RT . 24”x48”   9 mm

PARADISO OROBICA GRIGIACAPRAIA

GRES PORCELLANATO

LUX
120x278 RT . 48"x109 1/2"   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

NATURALE
75x150 RT . 30”x60”    9 mm

75x75 RT. 30”x30”    9 mm

BRECCIA NERA MYSTERIOUS WHITE

LUX
120x278 RT . 48”x109 ½”   6 mm

120x120 RT . 48”x48”   9 mm

75x150 RT . 30”x60”   9 mm

* 75x75 RT . 30”x30”   9 mm

60x120 RT . 24”x48”   9 mm

GRES PORCELLANATO  .  Porcelain tiles

*

*
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Vein matching

Many articles in the Purity of Marble range can be installed with vein matching (continuity 

durchgängiger Äderung. 

Fortsetzung des durchgängigen Verlaufs der Äderung muss man nach der Platte Nr. 4 

auf die Seite 278

• Eventuali disallineamenti tra le venature 
sono da considerarsi caratteristica 

•

di variazioni.

•
should be considered to be intrinsic 

•

• Les éventuels désalignements entre les 

•

variations.

• Jede Abweichung zwischen den 
Maserungen ist eine inhärente Eigenschaft 

• Das Bild liefert eine ungefähre Darstellung 

Vein matching

Arabescato Lux e Silk 120x278 RT

1 32 4 1

Crystal Lux e Silk 120x278 RT

1 32 4 1

Invisible Blue Lux 120x278 RT

1 32 4 1
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Supreme Dark Lux 120x278 RT

Royal Beige Lux 120X278 RT

1

1

3

3

2

2

4

4

5 1

1

Calacatta Lux e Silk 120x278 RT

1 32 4 5 1

Statuario Lux e Silk 120x278 RT

1 32 4 5 1

Elegant Greige Lux e Silk 120x278 RT

1 32 4 5 1

Vein matching
P U R I T Y  O F  M A R B L E

•
•

•
•

•
•

variations.

•
•
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Vein matching

Patagonia Lux e Silk 120x278 RT

1 32 4 1

Eden Lux e Silk 120x278 RT

1 32 4 1

Green Calacatta Lux 120x278 RT

1 32 4 1

Mysterious white Lux 120x278 RT

Capraia Silk 120x278 RT

1

1

3

3

2

2

4

4

1

1

•
•

•
•

•
•

variations.

•
•
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* su richiesta / on demand

Purity of Marble - Purity of Marble - Purity of Marble Purity of Marble - BRECCE

ARABESCATO CRYSTAL INVISIBLE 
BLUE PATAGONIA EDEN GREEN 

CALACATTA MYSTERIOUS WHITE STATUARIO CALACATTA ELEGANT 
GREIGE PURE WHITE SUPREME 

DARK LASA ONYX PEARL MARFIL ROYAL BEIGE CAPRAIA OROBICA 
GRIGIA

BRECCIA 
NERA PARADISO

GRES PORCELLANATO . Porcelain stoneware

SILK

6 mm 120x278 RT � � � � � � � � � � �

LUX

6 mm 120x278 RT � � � � � � � � � � � � � � � �

MATCHING

6 mm
120x278 RT � � � � � � � � � � � � �

LUX

9 mm 120x120 RT � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �

60x120 RT � � � � � � � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � �

� � � � � � � � � � � � � �

NATURALE
NATURAL

9 mm
120x120 RT � � � � � �

60x120 RT � � � � � � � � � � � � � � �

� � � � �

� � � � �
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verwenden.

Avvertenze per la posa
Recommendations for installation.
Recommandations pour la pose. 
Verlegetipps.

suitable for indoor use and not for use in direct contact with outdoor areas.
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Pezzi Speciali
Trims
Pièces Spéciales
Formstücke

GRADINO 30x60 RT LUX . 12”x24”

GRADONE ANGOLARE 33x33 RT . 13.2”x13.2”

GRADONE CON PROFILO INCOLLATO 33x60 RT LUX . 13.2”x24”

GRADONE CON PROFILO INCOLLATO 33x120 RT . 13.2”x48”

2
H.4

GRADONE CON PROFILO INCOLLATO 

GRADONE CON PROFILO INCOLLATO 

33333x1x1x120020 .. 113.3 2”2””x4x4x48”8

138 139



GRES PORCELLANATO . Porcelain tiles

Imballi
Packing
Emballage
Verpackung

Norma di riferimento: EN 14411 (ISO 13006) Allegato G - Piastrelle di ceramica pressate a secco con basso assorbimento d’acqua (Ev 0,5%)
Norme retenue: EN 14411 (ISO 13006) Annexe G - Carreaux céramiques pressés à sec avec faible absorption d’eau (Ev ≤ 0,5%) . Besugznorm: EN 14411 (ISO 13006) Anlage G - Trockengepresste keramische Fliesen und 
Platten mit niedriger Wasseraufnahme (Ev ≤ 0,5%) . Reference standard: EN 14411 (ISO 13006) Appendix G - Dry pressed ceramic tiles with low water absorption (Ev ≤ 0,5%)

CARATTERISTICHE TECNICHE . TECHNICAL CHARACTERISTICS
Caracteristiques techniques . Teknische eigenschaften

NORMA . 
NORMS

Normes . Normen

REQUISITI RICHIESTI . REQUIREMENTS
Conditions requisés . Geforderte eigenschaften

VALORE MEDIO SUPERGRES *
Valeur moyenne . Average rating

Durchschnittswert

SUPERFICIE 
NATURALE

SUPERFICIE
LUX
(GL)

SUPERFICIE 
SILK

7 cm ≤ N < 15 cm N > 15 cm

Lunghezza e larghezza dei lati . Lenght and width of the sides
Longuer et largeur de côtés . Länge und Breite

ISO 10545-2

± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,0 mm
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Rettilineità degli spigoli . Straightness
Equerrage des angles . Kantengeradheit

± 0,4 mm ± 0,3 % ± 0,8 mm
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Ortogonalità** . Rectangularity**
Orthogonalité . Rechtwinkligkeit

± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Planarità . Flatness
Planéité . Planität

± 0,6 mm ± 0,4 % ± 1,8 mm Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Spessore . Thickness
Epaisseur . Stärke ISO 10545-2 ± 0,5 mm                   ± 5 %                                ± 0,5 mm

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Assorbimento % d’acqua . Water absorption
Absorption d’eau . Wasseraufnahme

ISO 10545-3 EV ≤ 0,5%
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura
Flexion and break resistance
Résistance à la flexion et à la force de ropture
Biegefestigkeit und Bruchlast

ISO 10545-4

             Spessore ≥ 7,5 mm

             Spessore < 7.5 mm

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza all’abrasione
Deep Scratch Resistance
Résistance à l’abrasion
Tiefenverschleissbeständigkeit

ISO 10545-6 ≤ 175 mm3

Conforme
According to
Conforme . 
Gemäss

-

Conforme
According to
Conforme . 
Gemäss

Determinazione della resistenza all’abrasione superficiale PEI
Surface abrasion resistance PEI
Résistance à l’abrasion superficielle PEI
Beständigkeit gegen Abrieb PEI

ISO 10545-7
Classificazione PEI . Classification PEI

Classification PEI . Klassifizierung PEI -

Risultati delle prove 
disponibili in azienda

Test details can be 
obtained from the 

company

-

Coefficiente di espansione termica lineare tra 20° e 100° C
Linear thermal expansion 20°C to 100°C
Dilatation thermique linéaire entre 20°C et 100°C
Lineare Waerme-ausdehnung zwischen 20°C und 100°C

ISO 10545-8
Metodo di prova disponibile . Test method 

available
Méthode d’assai disponible . Prüfverfahren verfügbar

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Resistenza agli sbalzi termici . Thermal shock resistance
Résistance aux écarts de Température . Temperaturwechselbestaendigkeit

ISO 10545-9
Metodo di prova disponibile . Test method 

available
Méthode d’assai disponible . Prüfverfahren verfügbar

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Resistenza al gelo . Frost resistance
Résistence au gel . Frostbeständigkeit

ISO 10545-12
Metodo di prova disponibile . Test method 

available
Méthode d’assai disponible . Prüfverfahren verfügbar

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Reazione al fuoco . Reaction to fire
Réaction au feu . Brendverhalten

-
Classe A1 oppure A1fl - Class A1 or A1

fl
Klasse A1oder A1fl - Categorie A1 ou A1fl - Clase A1 

o A1fl

A1-A1fl

Determinazione della resistenza chimica . Chemical resistance
Résistance chimique . Chemikalienbeständigkeit

ISO 10545-13
Classe B minimo . Class B min
Categorie B min. Klasse B min 

A
LA
HA

A
LA
-

A
LA
HA

Determinazione della resistenza alle macchie . Resistance to staining
Résistance aux taches . Beständigkeit gegen Fleckenbil

ISO 10545-14
Classe 3 minimo . Class 3 min
Categorie 3 min. Klasse 3 min 

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Resistenza allo scivolamento . Slip resistance
Résistance au glissement . Bestimmung der Rutschemmungsfähigkeit

EN 16165
(Previously DIN 51130)

Classificazione R . Classification R
Classification R . Klassifizierung R R9 - -

Coefficiente di attrito dinamico
Resistance de frottement dynamique
Dynamischer reibungskoeffizient
Dynamic friction coefficient

METODO
B.C.R.A

D.M.I. Giugno 1989 n.236 (μ > 0,40)

Conforme
According to
Conforme . 
Gemäss

- -

Resistenza allo scivolamento - coefficiente di attrito dinamico ( DCOF )
Slip resistance - dynamic friction coefficient 
Résistance au glissement - resistance de frottement dynamique
Bestimmung der Rutschemmungsfähigkeit - dynamischer reibungskoeffizient

ANSI A 326.3 ≥ 0,42 wet

Conforme
According to
Conforme . 
Gemäss

- -

GRADO DI VARIAZIONE CROMATICA Ogni prodotto si caratterizza per un grado di stonalizzazione variabile da prodotto a prodotto, da colore a colore. 
Per stonalizzazione s’intende variazione di gradazione cromatica da piastrella a piastrella. DEGRÉ DE VARIATION CROMATIQUE Chaque produit est caractérisé par un degré de nuance variable d’un produit à l’autre et 
d’une couleur à une autre. Par nuance, il faut entendre une variation de la gradation de couleur entre un carreau et un autre. GRAD DER FARBABWEICHUNG Jedes Produkt kennzeichnet sich durch einen bestimmten Grad an Marmorierung 
(Schattierung), der sich von Produkt zu Produkt, von Farbe zu Farbe unterscheiden kann. Unter Marmorierung versteht man den Grad der Farbänderung von Fliese zu Fliese. COLOUR SHADE VARIATION Every product is characterised by colour-
shading that can vary from one product to another and from one colour to another. When referring to colour-shading we refer to the chromatic variation of the tile surface.

Prodotto con leggera variazione cromatica
Product with a slight chromatic variation
Produit avec une légère variation de couleur 
Produkt mit leichter Farbveränderung 

Prodotto con marcata variazione cromatica
Product with a marked chromatic variation
Produit avec une variation de couleur marquée
Produkt mit  deutlicher Farbveränderung 

R
E

T
T

IF
IC

A
T

I

S ≥ 1300 
R ≥ 35 N/mm2

S ≥ 700 N
R ≥ 35 N/mm2

GRUPPO B la

GRES PORCELLANATO . Grès cérame . Feinsteinzeug
Porcelain stoneware

Capraia - Calacatta - Statuario - Lasa - Marfil - Pure White 
Onyx Pearl - Royal Beige - Supreme Dark - Elegant Greige 
Eden - Arabescato - Crystal - Invisible Blue

Paradiso - Breccia Nera - Orobica Grigia
Mysterious White - Patagonia 
Green Calacatta

V2

V3

Valori riferiti ai fondi. Le caratteristiche tecniche fanno riferimento al formato nominale delle piastrelle espresso in mm. 
These values refer to the bottoms. The technical characteristics refer to the nominal size of tiles expressed in mm.
Valeurs se référant aux fonds. Les caractéristiques techniques se réfèrent au format nominal des carreaux exprimé en mm. 
Werte bezogen auf Grundliesen. Die Angaben beziehen sich auf die Nenngröße der Fliesen in mm.

Se non indicato diversamente, i valori delle prove tecniche si riferiscono alla superficie naturale.
Unless otherwise indicated, the values of technical tests refer to the natural surface finish.
Sauf indication contraire, les valeurs des tests techniques se rapportent à la surface naturelle.
Wenn nicht anders angegeben beziehen sich die Werte der technischen Tests auf die natürliche Oberfläche. 

Per piastrelle rettangolari che abbiano il lato maggiore L ≥ 60 cm, e rapporto tra i lati ≥ 3, 
la misurazione  dell’ortogonalità deve venire condotta solo sul lato corto. 
For rectangular tiles with longest side L ≥ 60 cm and a ratio length/width L/W ≥ 3, the measurement of orthogonality should only be carried out on short edges.
Pour les carreaux rectangulaires qui ont le côté le plus long L ≥  60 cm, et le rapport entre les côtés ≥ 3, la mesure de l'orthogonalité se fait seulement sur le côté le plus court.
Bei rechteckigen Fliesen, mit der längsten Seite L ≥ 60 cm und einem Seitenverhältnis von ≥ 3 darf die Messung der Rechteckigkeit nur an der kurzen Seite durchgeführt werden.

*

**

ISO
17889

HPDPEFEPD ISO
45001
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pz mq/pz kg/pz pz/cassa* mq/cassa* kg/cassa* spessore

120x278 RT LUX / SILK 1 18 6 mm
120x278 RT LUX / SILK 1 7 6 mm

* 120x278 fornito in casse di dimensioni 291,6x144,5x33,8 (PxLxH) cm - Peso kg 88 / o in casse per max 7 pz dim.291.6x144.5x24h - peso kg 52.5
* 120x278 supplied in crates. Dimensions crate cm 291,6x144,5x33,8h cm - Weight kg 88 / crates 7 pcs (charge max). Dim.291.6x144.5x24h - Weight kg 52.5

pz mq/pz kg/pz pz/cavalletto** mq/cavalletto** kg/cavalletto** spessore

120x278 RT LUX / SILK 1 18 6 mm
120x278 RT LUX / SILK 1 42 6 mm

pz/box mq/box kg/box box/plt mq/plt kg/plt spessore

120x120 RT LUX / NAT 2 20 1212
60x120 RT LUX / NAT 2 1062

2
2 42 1020

10 70 420 ml -
10 63 -
2 - - - - - -
2 - - - - - -
2 - - - - - -
4 - - - - - -
4 - - - - - -

30x60 RT gradino 7 - - - - - -

** 120 x 278 fornito su cavalletti (18 pz o 42 pz - carico max) di dimensioni 290x75x156 (PxLxH) cm - Peso kg 160
** 120x278 supplied in stand containing (18 pz or 42 pz - charge max). Dimensions cm 290x75x156h cm - Weight kg 160

* disponibile solo su ordinazione / available only upon request
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Office: Strada Statale 467, 34
42013 Casalgrande (RE) Italy
Ph. +39 0522 997411
Fax Export +39 0522 997415
Fax Italia +39 0522 997494

Warehouse  
Via dell’industria, 1 Villaggio Macina
42013 Salvaterra di Casalgrande (RE) Italy

info@supergres.com  
www.supergres.com
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